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VYPOCITE]J.

PRIKLADY VYPOCITE) DO SESITU, ZADANI NEOPISUJ. PROVED U KAZDE ULOHY ZAPIS A

VYPOCET. VYBER SPRAVNE RESENI A PRACOVNI LIST ODESLI KE KONTROLE.

1. Vodni lis ma pisty o obsahu 6 cm? a 10 cm?. Jak velkou tlakovou silou plsobi

voda na velky pist, pdsobi-li na maly pist tlakova sila 240 N?

A) 400 N B) 4 000 N C) 40 kN

. Hydraulicky list ma dva pisty, vétSi ma obsah 6 000 cm? Na tento pist

pusobi sila 20 kN. Na maly pist pusobi sila o velikosti 10 N. Vypocitej, jaky

obsah ma maly pist.

A) 0,3 cm? B) 30 cm? C) 3cm?

. Na pist o obsahu 0,04 m?, ktery se dotyka volné hladiny kapaliny, ptisobi

vnéjsi tlakova sila. Urcete velikost této sily, jestlize v kapaliné vznikne tlak

1,2 kPa.

A) 0,048 kN B) 4,8N C) 480 N

. Kolmo na volnou hladinu kapaliny v nddobé pusobi pist o obsahu 0,1m?,

tlakovou silou 2 560 N. Jak velky tlak v kapaliné vznikne?

A) 256 Pa B) 25,6 kPa C) 25,6 Pa

. Valcova nadrz ma obsah dna 250 m? a je naplnéna naftou do vy3ky 10 m.

Urci tlakovou silu, kterou pusobi nafta na dno nadrze. Hustota nafty je

900 kg/m?.

A)22,5N B) 22,5 kN C) 22,5 MN
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6. Valcovd nadri je naplnéna naftou do vysky 9,5 m ode dna. Urci

hydrostaticky tlak u dna nadrze. Hustota nafty je 900 kg/m>.

A) 855 Pa B) 85,5 kPa C) 8 550 Pa

7. Hydrostaticky tlak u dna feky je 42 kPa. Jak hluboka je feka v tomto misté?
Hustota vody je 1 000 kg/m>.

A) 42 m B)42 m C)420m



